
 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2568  

ครั้งที่ 1 /2568 
วันจันทร์ ที่ 3 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  
11. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น   

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
8. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง 
9. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
10. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น   (ลากิจ) 
 
 
            /เริ่มเวลา… 
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เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ                  
   นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา         
   พระมหากษัตริย์ ขอเรียนเชิญค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์  ไหว้พระ 
(ประธานสภาฯ)  ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญนางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญ    
   ค่ะ 
   (นางมะลิวรรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วันนี้นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ติดภารกิจไม่สามารถ                   
(ประธานสภาฯ)  เข้าร่วมประชุมได้ค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ     

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2567       
   ลงวันที่ 28 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2567    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกสภาฯทุกท่าน ได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2567 ลงวันที่ 28 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2567 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกสภาฯทุกท่าน ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีใครจะเสนอแก้ไขรายงาน
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  - ไม่มี -        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบ  
(ประธานสภาฯ)  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจ าปี         
   2567  ลงวันที่ 28 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2567 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงาน            
   การประชุมให้ยกมือค่ะ  

           /- รับรองรายงาน... 
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   - รับรองรายงานการประชุม 11  เสียง 
   - ไม่รับรอง    - เสียง 
   - งดออกเสียง    - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.25 น.      
 
ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
นางมะลิวรรณ์ สุพร เรื่อง เงินงบประมาณโครงสร้างพ้ืนฐาน ปี 2568                  
(ประธานสภาฯ)  (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ผู้เสนอกระทู้ถาม) 
   ขอเชิญนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถาม               
   ต่อที่ประชุมค่ะ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางปะพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับ                 
   กระทู้ถาม เรื่อง เงินงบประมาณโครงสร้างพ้ืนฐาน ปี  2568 จ านวน 33 โครงการ                            
   เป็นงบประมาณจ านวน 1,189,000 บาท ซึ่งแยกออกเป็น 1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
   เสริมเหล็ก 11 โครงการ งบประมาณ 4 ,476,000 บาท  2. โครงการก่อสร้างถนนลูกรัง            
   จ านวน 17 โครงการ งบประมาณ 1 ,565,000 บาท 3. โครงการซ่อมแซมและปรับปรุง            
   จ านวน 2 โครงการ งบประมาณ 148 ,000 บาท ดิฉันขอน าเรียนสอบถามประธานสภาฯ                   
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารว่าโครงการทั้ง 17 โครงการ ได้ด าเนินการไปถึงไหน และด าเนินการ               
   แล้วเสร็จไปแล้วกี่โครงการ และยังเหลืออีกกี่โครงการ ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้
   ขอบคุณค่ะ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับ เงินงบประมาณโครงสร้างพ้ืนฐาน ปี 2568 ก็ได้                   
   ตั้งงบประมาณค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้างไว้ 6 ,189,000 บาท ในส่วนของการด าเนินการทาง                
   คณะผู้บริหารก็ได้เรียงล าดับ เพ่ือให้การท างานด าเนินการได้อย่างรวดเร็ว ก็ได้มีการท าสัญญา
   หรือด าเนินการในส่วนของโครงการก่อสร้างถนนลูกรังให้มันเสร็จก่อนที่สมาชิกสภาฯ                         
   จะครบวาระในเดือนหน้า ก็ได้ลงสัญญาและด าเนินการไปแล้วบางส่วน ก็น่าจะแล้วเสร็จภายใน
   เดือนมีนาคม 2568 ในส่วนของท่อระบายน้ าก็ได้ลงสัญญาแล้ว ก็ได้ด าเนินการแล้วเสร็จไปแล้ว
   บางส่วน ส าหรับโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กก็ได้ด าเนินการ และลงสัญญาไปแล้ว
   บางส่วน ตอนนี้ก็ก าลังด าเนินการ และยังเหลือบางส่วนที่ยังไม่ได้ด าเนินการ เพราะว่าเรา                    
   ต้องด าเนินการตามงบประมาณของเราที่มีอยู่  

            /แต่ในส่วน… 
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   แต่ในส่วนของถนนลูกรังก็จะเร่งท าให้มันเสร็จ แต่เดี๋ยวนี้ก็จะลงเฉพาะสัญญาไปแล้วเรียบร้อย    
   ในส่วนโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตก็ได้ลงสัญญาไปแล้วบางส่วนตามงบประมาณที่เรามี           
   ถ้าเราจะท าหมดท้ัง 6,189,000 บาท มันก็ไม่ได้ เพราะว่ามีข้อจ ากัดในด้านการเงินงบประมาณ
   ที่มีอยู่  ทีนี้ก่อนที่จะครบวาระในเดือนมีนาคม 2568 ทางกองคลังเขาก็จะค านวณเงินว่า                    
   เขาจะต้องใช้งบประมาณเท่าไหร่ ที่เป็นรายจ่ายประจ าก็คือ 1. งบประมาณที่ใช้ในการเลือกตั้ง       
   ที่เราตั้งไว้ประมาณ 900,000 บาท และพวกค่าเงินเดือนค่าตอบแทนประมาณ 3 – 4 เดือน      
   ก็จะค านวณจนถึงรายรับที่เราจะได้ มันก็บอกไม่ได้ว่ามันจะได้เท่าไหร่ ก็น่าจะแล้วเสร็จเกินครึ่ง 
   แต่ถนนลูกรังก็จะด าเนินการให้เสร็จ เพราะว่าจะเข้าสู่ฤดูฝน เพราะว่าในเดือนหน้าพอครบวาระ      
   ก็จะเข้าฤดูฝนในช่วงเดือนพฤษภาคม 2568 ก็จะเร่งด าเนินการให้มันได้มากที่สุด ก็จะอยู่          
   ในกรอบเงินที่ทางการเงินค านวณมาให้ เพราะว่าเราต้องกันไว้ในการใช้จ่าย เพราะว่าเราไม่
   สามารถท าได้หมดทั้ง 6 ,189,000 บาท เพราะว่าภาษี และเงินอุดหนุนมันก็จะเข้าตาม                
   ระยะเวลา ก็คือ 1 เดือนก็จะโอนเข้ามา 1 ครั้ง ประมาณ 3 ,000,000 - 4,000,000 บาท      
   ที่เราตั้งงบประมาณไว้ในโครงสร้างพ้ืนฐานจะสามารถด าเนินการได้ทุกโครงการเมื่อสิ้น                
   ปีงบประมาณ เพราะว่าจ านวนเงินที่เอามาตั้งไว้เราได้ค านวณงบประมาณไว้แล้วว่าให้เพียงพอ
   ไม่ให้เกินงบประมาณที่ตั้งไว้ ถ้าเราตั้งเกินก็จะไม่มีเงินท าให้เสียหายต่อองค์กร ปัญหาก็คือ
   ไม่สามารถด าเนินการแล้วเสร็จภายในเดือนมีนาคม 2568 ขอน าเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ดิฉันขอเข้าระเบียบวาระท่ี 4 ค่ะ         
(ประธานสภาฯ)   

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี 2568 จ านวน 4 สมัย แต่ละสมัย         
   ในปีนั้นเริ่มเมื่อใด และมีก าหนดกี่วัน 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ดิฉันขอเข้าระเบียบวาระท่ี 4 ค่ะ         
(ประธานสภาฯ)  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
(เลขานุการสภาฯ) ประชุม ดิฉันนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาล ส าหรับการก าหนดสมัยประชุม         
   สมัยสามัญ 4 สมัย ดิฉันขอเสนอดังนี้  
    1. สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ตั้งแต่วันที่ 3 – 28 กุมภาพันธ์ 2568 
    2. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 พฤษภาคม 2568 
    3. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ตั้งแต่วันที่ 1 – 29 สิงหาคม 2568 
    4. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ตั้งแต่วันที่ 3 – 28 พฤศจิกายน 2568 
           /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คนค่ะ (สมาชิกยกมือรับรอง ... 2... เสียง) ผู้รับรองถูกต้อง        
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง 1. นายสมบูรณ์ จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
    2. นายสุขสวัสดิ์  ดีดวงพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   มีสมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม เป็นอันว่าสภาเทศบาลต าบลดงเย็น มีมติเห็นชอบตามที่        
(ประธานสภาฯ)  นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เสนอมาค่ะ 
 
มติที่ประชุมสภาฯ มติเห็นชอบก าหนดสมัยประชุมสภา  สมัยสามัญ ประจ าปี 2568 จ านวน 4 สมัย ดังนี้ 
    1. สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ตั้งแต่วันที่ 3 – 28 กุมภาพันธ์ 2568 
    2. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 พฤษภาคม 2568 
    3. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3 ตั้งแต่วันที่ 1 – 29 สิงหาคม 2568 
    4. สมัยประชมุสามัญ สมัยท่ี 4 ตั้งแต่วันที่ 3 – 28 พฤศจิกายน 2568 

   - มีมติเห็นชอบ  11 เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 10.25  น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง ก าหนดวันเริ่มประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี 2569 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้ มีที่ประชุม       ท่านใดจะเสนอ หรือต้องกาสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  

นายอุดรดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ประชุม กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับการก าหนดวันเริ่ม                  
   ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2569 กระผมขอเสนอวันที่ 2 กุมภาพันธ์ 2569  
  ครับ     

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คนค่ะ (สมาชิกยกมือรับรอง ... 2... เสียง) ผู้รับรองถูกต้อง        
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง 1. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
    2. นายวิลัย พันทะ   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   มีสมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

             /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม เป็นอันว่าสภาเทศบาลต าบลดงเย็น มีมติเห็นชอบตามที่        
(ประธานสภาฯ)  นายอุดร ดีดวงพันธ์ เสนอมาค่ะ 
 
มติที่ประชุมสภาฯ มติเห็นชอบก าหนดวันเริ่มประชุมสภา  สมัยสามัญ ประจ าปี 2569 จ านวน 4 สมัย เริ่มต้น
   ตั้งแต่วันที่ 2 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 

   - มีมติเห็นชอบ  11 เสียง 
   - ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
   - งดออกเสียง  1 เสียง 
   เมื่อเวลา 10.35  น. 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.35 น. 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 6.1 ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างหรือซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นจากหน้าบ้าน
(ประธานสภาฯ)  นายหลิว ถึงสี่แยกไปป่าช้า  
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(รองประธานสภาฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาล                   
   ต าบลดงเย็น ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างหรือซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นจาก
   หน้าบ้านนายหลิว ถึงสี่แยกไปป่าช้า  เนื่องจากมีประชาชนสอบถามเข้ามาว่าระยะทาง                 
   ยังเหลืออีกไม่กี่ เมตรท าไมไม่ท าติดต่อกันให้มันเสร็จ ผมก็ได้ไปท าการวัดระยะดูแล้ว                           
   เหลือประมาณ 11 เมตร 50 ตารางเมตร ชาวบ้านจึงให้กระผมมาเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล                             
   ฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร  ถ้าพอจะมีงบประมาณอยากให้ พิจารณา                          
   และด าเนินการให้เป็นการเร่งด่วนขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอรัณย์ธรรม  ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาล มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด   
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมก็คือสืบเนื่องจากขณะท าแผนทางเจ้าหน้าที่      
   ได้วัดระยะทางผิดอยู่ประมาณ 11 เมตร 50 ตารางเมตร  

            /ตามที่... 
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   ตามที่ทางสมาชิกได้น าเสนอต่อที่ประชุมสภาฯ จึงได้ด าเนินการสั่งซื้อเป็นวัสดุ และน าเจ้าหน้าที่
   ออกไปด าเนินการต่อให้มันแล้วเสร็จ เพราะว่าคอนกรีตก็จะอยู่ที่ประมาณ 6 – 7 คิว ก็ไม่เยอะ 
   ก็ขอรับหลักการไว้ว่าภายในเดือนนี้จะด าเนินการให้แล้วเสร็จ ส าหรับการวัดระยะที่ผิดพลาด        
   ก็ต้องขออภัย ก็ไม่ใช่ความผิดของทางบริษัทมันเกี่ยวกับที่เราได้ลงสัญญาไว้ ก็ได้รับเป็นการซื้อ
   วัสดุมาเทเอา ความหนาและความกว้างก็เท่า ก็จะด าเนินการให้แล้วเส้นส าหรับถนนเส้นนี้                      
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย 
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นนี้ในตอนที่ท าแผนมันมีการวัดระยะผิดพลาด ก็จะได้
   ก าชับให้ทางผู้อ านวยการกองช่างได้ไปดูและวัดระยะทางทุกเส้นทุกสาย อันนี้พอดีให้ทาง
   เจ้าหน้าที่ไปวัดมาก็อาจจะผิดพลาดได้ เนื่องจากมันเป็นถนนที่เชื่อมต่อกันสมมุติว่าระยะทาง     
   ของถนนยาว 111 เมตร แต่ช่างวัดมาแค่ 100 เมตร เวลาไปท าจริงๆระยะทางมันก็จะไม่ถึง 
   เราจะไปโทษทางบริษัทไม่ได้ เพราะว่าเขาท าตามสัญญาที่ได้ลงไว้  ทางผู้อ านวยการกองช่าง        
   ก็ได้มาปรึกษาผมอยู่ได้แนะไปว่าให้ด าเนินการตามที่เราลงสัญญาไปก่อน เพราะว่าเป็นความ
   ผิดพลาดของหน่วยงานเราที่ไปวัดระยะที่ผิดพลาดมา ตรงนี้ก็ได้รับหลักการไว้ก็ให้ค านวณ
   ค่าใช้จ่ายมาเสนอผู้บริหารได้อนุมัติท าการสั่งซื้อวัสดุมา และให้ทางเจ้าหน้าที่กองช่างออกไป
   ด าเนินการให้ รอบหน้าก็อย่าให้เกิดความผิดพาดอีก ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน  จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(นายกเทศมนตรีฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพิ่มเติมส าหรับถนนเส้นนี้ทางชาวได้ก็ได้โทรมาสอบถาม
   ผมก่อนหน้าที่จะไปแจ้งกับทางสมาชิกสภาฯ แล้ว เขาก็แจ้งว่าท าไมถนนถึงเป็นอย่างนี้ ผมก็ได้
   ออกไปดูทีแรกผมว่าจะให้ทางผู้รับเหมาก่อสร้างท าให้มันเสร็จ แต่ก็ได้มาปรึกษาหารือกับทาง
   คณะผู้บริหารก็บอกว่าท าแบบนั้นไม่ได้ ฉะนั้นในการแก้ปัญหาก็จะเอาตามที่ทางผู้อ านวยการ    
   กองช่าง และทางปลัดเทศบาล ได้น าเรียนต่อที่ประชุมสภาฯ คือจัดซื้อวัสดุมา แล้วให้เจ้าหน้าที่
   ออกไปด าเนินการให้แล้วเสร็จ ฉะนั้นต่อไปก็อยากจะให้วัดระยะทางให้มันชัดเจนไม่ให้เกิดความ
   ผิดพลาดแบบนี้อีก ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

              /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างหรือซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นจากหน้าบ้านนายหลิว ถึงสี่แยก
   ไปป่าช้า ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ 
 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 11.00 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 6.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างที่รับน้ า ศูนย์บริการน้ า ที่ศูนย์เรียนรู้เศรษฐกิจพอเพียง 
(ประธานสภาฯ)  ก่อสร้างเพิ่มเติมแบบยกสูง เนื่องจากที่มีอยู่ไม่เพียงพอต่อการใช้น้ าของประชาชน 
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(รองประธานสภาฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างที่รับน้ า ศูนย์บริการน้ าที่ศูนย์เรียนรู้เศรษฐกิจพอเพียง
   ก่อสร้างเพ่ิมเติมแบบยกสูง เนื่องจากที่มีอยู่ไม่เพียงพอต่อการใช้น้ าของประชาชน กระผมจึงได้
   เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้ามีงบประมาณ 
   หรือโครงการใหม่เข้ามาก็อยากให้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอรัณย์ธรรม  ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาล มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด   
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น           
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพิ่มเติมส าหรับการก่อสร้างที่รับน้ าเดิมเราได้มีการสร้างที่                     

รับน้ าเพ่ือแก้ไขปัญหาน้ าขาดแคลนในพ้ืนที่ของต าบลดงเย็น จะมีขนาดอยู่ที่ กว้าง 4 เมตร ยาว      
6 เมตร คือรับน้ าได้ 24 คิว ประมาณ 24 ,000 ลิตร ใช้บริการจะได้ประมาณรถน้ า 1 คันกว่า    
แต่ก็ยังไม่เพียงพอ เพราะว่าช่วงฤดูแล้งก็จะขาดแคลนน้ า คือบ้านโพนสวาง ก็ได้ส่งน้ าอยู่เรื่อยๆ    
ก็มีความจ าเป็นเร่งด่วน ก็จะได้น าเสนอผู้บริหารเห็นสมควรตั้งไว้ในงบประมาณของปี 2569     
เป็นการก่อสร้างถังรับน้ าอาจจะยกระดับขึ้นให้สูงหน่อย เพ่ือให้เติมใส่รถได้สะดวก รวดเร็ว สะดวก 
และประหยัดเวลา เห็นสมควรตั้งไว้ในงบประมาณของปี 2569 ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่ านี้
ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

            /ที่ประชุม... 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างที่รับน้ า ศูนย์บริการน้ าที่ศูนย์เรียนรู้เศรษฐกิจพอเพียง ก่อสร้างเพ่ิมเติม
   แบบยกสูง เนื่องจากที่มีอยู่ไม่เพียงพอต่อการใช้น้ าของ ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบ          
   ให้ยกมือค่ะ 
 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 11.35 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 6.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟส่องสว่างแบบโซลาเซล บริเวณทางเข้าวัดบ้านโนนสวรรค์ 
(ประธานสภาฯ)  เจริญสุข จากหน้าบ้านผู้ใหญ่ทองใส สีพิมพ์ ถึงสามแยกทางเข้าหน้าวัดโนนสวรรค์เจริญสุข 
   (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม            
   ค่ะ  

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(เลขานุการสภาฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟส่องสว่างแบบโซลาเซล บริเวณทางเข้าวัดบ้านโนนสวรรค์
   เจริญสุข จากหน้าบ้านผู้ใหญ่ทองใส สีพิมพ์ ถึงสามแยกทางเข้าหน้าวัดโนนสวรรค์เจริญสุข
   ซึ่งถนนเส้นนี้จะไม่มีเสาไฟฟ้าแรงต่ า และจะเป็นถนนเส้นผ่านพ้ืนที่สวนยางพาราของชาวบ้าน 
   อยากได้สักประมาณ 4 ต้น ดิฉันจึงขอเสนอญัตติฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร       
   ถ้าพอจะมีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามา อยากให้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด   
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับถนนเส้นนี้ผมก็ได้ไปส ารวจวัดระยะทาง
   ดูแล้ว ก็เห็นสมควรที่จะติดตั้งไฟโซลาเซล  ซึ่งระยะทางจะอยู่ที่ 250 เมตร ผ่านไปถึงสี่แยก                           
   และถ้าจะท าต่อไปถึงจุดที่เราก่อสร้างถนนคอนกรีต ใหม่ ก็จะเพ่ิมระยะทางอยู่ประมาณ                   
   130 เมตร ก็จะตกอยู่ประมาณ 380 เมตร แต่ผมเห็นว่าสมควรที่จะตั้งไว้ในงบประมาณ                    
   ของปี 2569 เนื่องจากเป็นโซลาเซล ซึ่งเป็นครุภัณฑ์ที่หน่วยงานตรวจสอบซ่อมตรวจสอบ 
   เพราะว่าเป็นค่าด าเนินการที่แพงค่าใช้จ่ายจะสูงมาก ก็เห็นสมควรตั้งเป็นงบกลาง ก็ขอรับ
   หลักการไว้ในงบประมาณของปี 2569 ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

           /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟส่องสว่างแบบโซลาเซล บริเวณทางเข้าวัดบ้านโนนสวรรค์เจริญสุข                  
   จากหน้าบ้านผู้ใหญ่ทองใส สีพิมพ์ ถึงสามแยกทางเข้าหน้าวัดโนนสวรรค์เจริญสุข  ถ้าสมาชิก                 
   สภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ 
 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 11.45 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 6.4 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ า จากหน้าบ้านนายอ๊อด เสนาพรม ถึงสามแยก
(ประธานสภาฯ)  หน้าบ้านจ่าสิบเอกชาติชาย ดีดวงพันธ์ 
   (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม                
   ค่ะ  

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(เลขานุการสภาฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ส าหรับ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ า จากหน้าบ้านนายอ๊อด เสนาพรม ถึงสามแยกหน้าบ้าน
   จ่าสิบเอกชาติชาย ดีดวงพันธ์ ซึ่งสืบเนื่องมาจากช่วงฤดูฝนน้ าท่วมครั้งที่แล้ว และได้มีการขุดร่อง
   ระบายน้ าไปแล้วบางส่วน แต่ดิฉันเห็นว่ามีดิน และสิ่งปฏิกูลไหลลงไปตามล่องน้ าแล้วไปอุดตัน
   ตรงนั้น ดิฉันคิดว่าถ้าช่วงดูฝนมีการท่วมอีก จึงอยากเสนอให้มีการวางท่อระบายน้ าให้ถาวร                 
   ไปเลยจะดีกว่า ดิฉันจึงขอเสนอญัตติฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารถ้าพอจะมี
   งบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามา อยากให้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด   
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขออนุญาต
   น าเรียนเพ่ิมเติมตามญัตติที่นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาฯ ได้เสนอต่อที่ประชุมสภาฯ 
   เรื่องพิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ า จากหน้าบ้านนายอ๊อด เสนาพรม  

            /ถึงสามแยก... 
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   ถึงสามแยกหน้าบ้านจ่าสิบเอกชาติชาย ดีดวงพันธ์  ดิฉันก็เห็นด้วยและขอสนับสนุน เพราะว่า      
   ปีที่แล้วในการขุดร่องดินเพ่ือระบายน้ า ซึ่งเรายังไม่มีท่อระบายน้ า ส าหรับปีงบประมาณปี 2568 
   ถ้าเราพอจะมีงบประมาณที่จะสามารถด าเนินการในส่วนนี้ได้ เราก็น่าจะท าต่อมาจากท่อ                 
   ระบายน้ าตรงหนองตาสีโคตร ซึ่งจะผ่านตรงหน้าบ้านของจ่าสิบเอกชาติชาย ดีดวงพันธ์ และ            
   หน้าบ้านอดีตผู้ช่วยอ๊อด ถ้าเราท าก็จะเป็นการปรับพ้ืนที่ไปด้วย เนื่องจากที่เราได้ท าการขุดร่อง            
   ระบายน้ าดินที่ขุดข้ึนมาก็ระเกะ ระกะ ดิฉันก็ขอสนับสนุนค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ  
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้ เข้าร่วมประชุม  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมก็สืบเนื่องจากปีที่แล้วก็มีน้ าท่วมขัง                
   ก็จะเป็นปัญหาเกือบจะทุกปีตรงหนองตาสีโคตรซึ่งเราคุ้นเคยกันดี น้ าก็จะท่วมพ้ืนที่บ้านของ            
   สภ.ดงเย็นเรา และบ้านของพ่ีน้องบ้านนาทองบริเวณคุ้มหนองตาสีโคตร เราก็ได้ท าการวางท่อ            
   ระบายน้ า และปรับปรุงท่อมาระบายน้ าเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน ก็ยังไม่สมบูรณ์เสร็จ            
   100 % ก็ได้ท าการเปิดคลองดินไว้หลังจากนั้นก็มีการท่วมของน้ า เกิดตระไคร้น้ าและดินไหล            
   ไปอุดตันท าให้ระบายน้ าไม่สะดวก ถ้าเราวางท่อระบายน้ าก็จะเป็นการด าเนินการแก้ไขปัญหา           
   ได้เสร็จสมบูรณ์ ก็ยังเหลือระยะทางอยู่ประมาณ 90 เมตร ก็เห็นสมควรบรรจุเข้าแผนไว้            
   ในปี 2569 ก็ถือว่าเป็นโครงการใหญ่ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัต ติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างท่อระบายน้ า จากหน้าบ้านนายอ๊อด เสนาพรม ถึงสามแยกหน้าบ้าน
   จ่าสิบเอกชาติชาย ดีดวงพันธ์ ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ 
 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เมื่อเวลา 12.00 น. 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมพักรับประทานอาหารกลางวันพร้อมกัน     
(ประธานสภาฯ)      ทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ค่ะ 

            /ที่ประชุมสภาฯ.. 
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ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 7 เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี)   

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  

นางสาวพรสวรรค์  ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ส าหรับ               
   วาระนี้ ตามท่ีดิฉันเคยเสนอไปแล้วในเรื่องของการท าหนังสือถึงทางกองช่างในการซ่อมแซมไฟฟ้า
   สาธารณะตั้งแต่ปากทางดงมันเข้ามาตามพ้ืนที่ต าบลดงเย็นของเรา ตามที่ได้แจ้งหนังสือไป           
   ก็ยังไม่ได้รับการแก้ไข หรือว่าอาจจะไปด าเนินการแก้ไขแล้วแต่ไฟฟ้ามันเสียอีก ตรงนี้ดิฉัน          
   ก็อยากจะฝากเรื่องนี้อีกค่ะ เพราะว่าได้ยินข่าวทางบ้านนาจานก็ดับทั้งหมด ในส่วนของบ้าน                  
   ดงเย็นก็มีดับเป็นจุดๆไป ก็ได้ประสานไปทางผู้อ านวยการกองช่างแล้ว ซึ่งทางผู้อ านวยการ                  
   กองช่างก็ได้ประสานไปยังทางหน่วยงานที่รับผิดชอบแล้ว ยังไงก็ขอช่วยติดตามให้อีกครั้งหนึ่ง          
   ด้วยค่ะ อีกหนึ่งเรื่องคือไฟฟ้าส่องสว่างที่ทางเทศบาลของเราท าตรงนี้อยู่หน้าบ้านของดิฉัน                   
   จะมีอยู่จ านวน 2 จุด จากหน้าบ้านนายเด่น 1 จุด และหน้าบ้านของดิฉัน 1 จุด ซึ่งเมื่ออาทิตย์            
   ที่ผ่านมาทางกองช่างก็ไปแก้ไขปัญหาให้ แต่ว่าก็ใช้ได้ประมาณ 2  วัน แล้วก็ดับอีกค่ะ ส าหรับ           
   จุดอ่ืนๆ ก็จะได้ออกไปส ารวจอีกครั้งหนึ่ง ขอฝากให้พิจารณาด าเนินการแก้ไขในส่วนนี้ให้ด้วย           
   ขอบคุณค่ะ     

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ  
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับไฟฟ้าส่องสว่างตามไล่ทาง (ไฟทาง -
   หลวงชนบท 3016 ) ของเราก็จะเป็นการดูแลของกรมทางหลวงชนบทก็ได้ท าการประสาน        
   ไปแล้วเบื้องต้น แต่ว่าการรับผิดชอบของเขาอาจจะเยอะพอสมควร ก็ต้องรอการแก้ปัญหาตามคิว    
   ก็ได้ประสานกับทางหัวหน้าสมปอง แต่ว่าท่านก็ได้เปลี่ยนงานแต่ท่านก็ได้ประสานให้อยู่ก็น่าจะ
   ได้รับความอนุเคราะห์เช่นเดิม ในส่วนของบ้านนาจานได้ให้เจ้าหน้าที่ไปดูแล้วจะเป็นในส่วนของ
   โฟโต้สวิตช์ดับ ในการซ่อมแซมก็ไม่ยากจะเป็นการสั่งซื้ออะไหล่มาก็น่าจะถึงวันนี้ ช่วงบ่าย              
   ก็จะออกไปด าเนินการติดตั้งให้ตอนเย็นน่าจะได้รับการแก้ไขทั้งหมู่บ้าน เพราะว่า เป็นการ
   เปลี่ยนโฟโต้สวิตช์ที่เดียวก็จะสว่างทั้งหมู่บ้าน ส าหรับไฟฟ้าส่องสว่าง 2 จุด ที่ทางสมาชิกได้                   
   เสนอมาก็จะให้เจ้าหน้าที่ออกไปด าเนินการให้เลย ขอน าเรียนให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ 
           /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
 
นายอุดร  ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ส าหรับวาระนี้                        
   อยากน าเรียนสอบถามเรื่องของถนนเส้นใหม่ของบ้านโคกตะแบงที่ เราได้ท าไว้ตรงที่นาของอดีต
   ผู้ช่วยหนอม ในช่วงฤดูฝนที่ผ่านมาถนนขาดเสียหายเหลือแต่ท่อระบายน้ า กระผมจึงขอฝาก               
   ประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการแก้ไขปัญหาในส่วนนี้ให้ด้วยครับ 
   เนื่องจากตอนนี้สามารถสัญจร ไป – มา ได้แค่รถมอเตอร์ไซค์ ส าหรับเรื่องที่ 2 คือถนนเส้นที่นา
   นายตู่นแกก็ได้เสียชีวิตไปแล้ว ตอนนี้ถนนเส้นนี้ขาดช ารุดเสียหายเหลือแต่ท่อระบายน้ าเช่นกัน 
   ส าหรับเรื่องที่ 3 คือฝายน้ าล้นข้างเมรุบ้านโคกตะแบง พอดีชาวบ้านได้สอบถามเข้ามาเพราะใกล้
   จะถึงฤดูฝนแล้วแต่ยังไม่ได้ด าเนินการอยากให้สอบถามติดตามให้อีก ฉะนั้นกระผมขอฝาก
   ประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการให้ต่อไปขอบคุณครับ       

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์  มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  หรือต้องการ          
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับถนนก็อยู่ในส่วนของประกันสัญญา       
   ของผู้รับจ้างก็จะได้ออกส ารวจดูและสอบถามเส้นทางจากสมาชิกสภาฯอีกทีหนึ่ง ก็ยังไม่ค่อย
   เข้าใจในเส้นทางที่ทางสมาชิกแจ้งมา ส าหรับโครงการเดิมก็จะเร่งเจ้าหน้าที่ให้อีกทีหนึ่ง รวมทั้ง
   การก่อสร้างห้องน้ า เพราะว่าช่วงนี้ทางเจ้าหน้าที่ก็เริ่มเสร็จจากงานอ่ืนๆแล้ว เนื่องจากในช่วง     
   ที่ผ่านมาก็ได้ดูแลในส่วนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กได้ให้เจ้าหน้าที่ไปดูแลซ่อมแซมศูนย์พัฒนา -       
   เด็กเล็ก เนืองจากว่าทาง สมส. จะเข้าประเมินศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จึงได้เร่งด าเนินการในส่วนของ                      
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ทางเราก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ ก็จะรับหลักการไว้ก็น่าจะแล้วเสร็จก่อนถึงฤดูฝน     
   อยู่ครับ ส าหรับการวางท่อและซ่อมแซมถนนก็จะได้ออกดูเส้นทางและหาทางแก้ไขอีกทีหนึ่ง       
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย 
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์  ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับ               
   วาระนี้ พอดีทางผู้อ านวยการกองช่างแจ้งว่าก าลังเตรียมเสาไฟฟ้าที่จะขยายออกไปทางสวน       
   ของดิฉันประมาณ 40 – 80  เมตร  

            /อยากทราบว่า... 
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   อยากทราบว่าตอนนี้ได้ด าเนินการติดตามให้ถึงไหนแล้ว เรื่องที่ 2 จะเป็นในส่วนของถนนที่ช ารุด
   เสียหาย และท่อที่มันขาดของนางสา ค านนท์ ตั้งแต่ถนนหน้าบ้านนางด าขึ้นไปเนื่องจาก             
   ใกล้จะเข้าสู่ฤดูฝนแล้ว ก็อยากให้ติดตามแก้ปัญหาในจุดนี้ให้ด้วยค่ะ เรื่องที่ 3 มีโอกาสได้ไป            
   ร่วมงานที่ป่าช้าบ้านนาจานก็จะได้รับการร้องเรียนอยู่ตลอด คือเรื่องของห้องน้ าตรงเมรุ                       
   บ้านนาจาน ชักโครกช ารุดเสียหายใช้งานไม่ได้ ก็ขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร            
   ได้พิจารณาแก้ไขปัญหาในส่วนนี้ให้ด้วยขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  หรือต้องการ  
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับเรื่องแรกก็จะท าหนังสือติดตามไป         
   อีกทีหนึ่ง ก็ตามที่ผมเคยชี้แจงถ้าถนนคอนกรีตไปถึงทางการไฟฟ้าก็จะขยายเขตไฟฟ้าไปทันที     
   โดยไม่ต้องใช้งบประมาณของท้องถิ่น เนื่องจากทางท้องถิ่นก็ไม่สามารถอุดหนุนได้ เพราะว่า
   หน่วยตรวจสอบ สตง. ก็ไม่ให้เราอุดหนุนเหมือนเดิม ฉะนั้นเราก็ต้องรอถนนไปถึงก่อน ส าหรับ    
   ท่อระบายน้ าก็ได้บูรณะซ่อมแซมทุกปี ปีที่แล้วก็ได้ท าเข้าแผนน้ าขอท่อระบายน้ าเป็น บล็อกคอน-
   เวิร์สไป แต่น่าจะไม่ได้รับการจัดสรร ก็จะเป็นการซ่อมแซมของเราไปก่อน ส าหรับห้องน้ าเมรุ                 
   บ้านนาจานก็จะเอาเจ้าหน้าออกไปท าการบูรณะซ่อมแซม ก็จะเป็นการเปลี่ยนระบบโถส้วม                
   และทาสีห้องน้ าให้เสร็จสมบูรณ์เหมือนกับห้องน้ าเมรุบ้านโพนสวาง ตอนนี้ เจ้าหน้าที่ก็งานเยอะ
   พอสมควร เนื่องจากฝ่ายซ่อมบ ารุงมีไปเยอะก็จะต้องอาศัยและรอทีมงานประปาเข้ามาช่วย        
   อีกแรง ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย 
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ส าหรับวาระนี้                  
   อยากสอบถามในส่วนที่เคยเสนอต่อที่ประชุมสภาฯ ไปแล้วครั้งหนึ่งเรื่องถนนเส้นเดิมจากหมู่บ้าน
   โพนสวางไปศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง ที่ช ารุดเสียหายชาวบ้านสัญจร ไป- มา ล าบาก 
   บางครั้งเวลาหลบหลีกหลุมก็เกรงว่ารถจะไปเบียดกันแล้วเกิดอุบัติเหตุได้ เนื่องจากช่วงนี้                 
   รถบรรทุกอ้อยก็เริ่มเบาบางลงแล้ว กระผมจึงขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร                    
   ได้พิจารณาด าเนินการแก้ไขปัญหาในส่วนนี้ให้ด้วยขอบคุณครับ        

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิลัย พันทะ มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติม  
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

 

           /นายกิจกูล... 

https://www.google.com/search?sca_esv=0d5cec6ac40c2f16&rlz=1C1FHFK_enTH1148TH1148&q=%E0%B8%97%E0%B9%88%E0%B8%AD%E0%B8%A3%E0%B8%B0%E0%B8%9A%E0%B8%B2%E0%B8%A2%E0%B8%99%E0%B9%89+%E0%B8%B3%E0%B8%9A%E0%B8%A5%E0%B9%87%E0%B8%AD%E0%B8%81%E0%B8%84%E0%B8%AD%E0%B8%99%E0%B9%80%E0%B8%A7%E0%B8%B4%E0%B8%A3%E0%B9%8C%E0%B8%AA%E0%B9%84%E0%B8%9B&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwiP1oPuhLGLAxWSn2MGHQFuA_QQBSgAegQICBAB
https://www.google.com/search?sca_esv=0d5cec6ac40c2f16&rlz=1C1FHFK_enTH1148TH1148&q=%E0%B8%97%E0%B9%88%E0%B8%AD%E0%B8%A3%E0%B8%B0%E0%B8%9A%E0%B8%B2%E0%B8%A2%E0%B8%99%E0%B9%89+%E0%B8%B3%E0%B8%9A%E0%B8%A5%E0%B9%87%E0%B8%AD%E0%B8%81%E0%B8%84%E0%B8%AD%E0%B8%99%E0%B9%80%E0%B8%A7%E0%B8%B4%E0%B8%A3%E0%B9%8C%E0%B8%AA%E0%B9%84%E0%B8%9B&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwiP1oPuhLGLAxWSn2MGHQFuA_QQBSgAegQICBAB
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับถนนเส้นนี้ก็ได้เข้าไปส ารวจพ้ืนที่           
   ก็ว่าจะด าเนินการแก้ปัญหาให้โดยการเทคอนกรีตให้ตามที่รับปากไว้ แต่เกรงว่าจะท าให้ผิวจราจร
   ไม่เรียบเหมือนเดิม และอาจจะแตกช ารุดได้ง่าย จึงได้น าเรียนปรึกษากับทางคณะผู้บริหาร         
   ว่าจะเอาลูกรังไปลงเสริมให้ แต่ว่าอาจจะไม่ดูดีเพราะว่ามันเป็นถนนลาดยาง ก็ได้เสนอว่าจะ       
   ไปซื้อวัสดุเป็นหินคลุกมาลงให้จะดีกว่า เพ่ือจะได้มาตรฐาน เนื่องจากตอนที่ทางสมาชิกเสนอ
   ญัตติเข้ามาตอนนี้รถบรรทุกวิ่งถนนเสียหายยังไม่เยอะ วันต่อมาว่าจะเอาคอนกรี ตไปเททับให้                    
   แต่เนื่องจากรถบรรทุกวิ่งตลอดท าให้ถนนเสียหายเยอะ จึงคิดว่าจะเอาหินคลุกมาลงแทน และ     
   จะเสนอขออนุมัติจัดซื้อวัสดุต่อผู้บริหารต่อไป ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย 
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
 
นายอุดร  ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับวาระนี้ พอดี      
   มีโอกาสขับรถผ่านถนนเส้นบ้านโคกตะแบงมาบ้านโพนสวาง เห็นถนนที่ท าอยู่ที่นาอดีต สท.ภู่      
   คือเป็นการเทคอนกรีตเสริมตรงท่อ แต่ว่าคอนกรีตตรงนั้นแตกเสียหายเกือบครึ่งถนนเห็นแต่           
   ชาวบ้านเอาไม่มาปักไว้ ไม่ทราบว่ามีเจ้าหน้าที่เข้าไปด าเนินการแก้ไขหรือยัง เรื่องที่ 2 ที่ท าใหม่            
   เส้นที่ดินของนางสาวบุษดี ดีดวงพันธ์ คือตรงนั้นท่อมันแตกเสียหายไม่ทราบว่าได้น าท่อไปใส่ใหม่            
   หรือยังครับ เส้นห้วยช้างมัน ถ้าจะใส่ใหม่ก็อยากให้ใส่ตรงต้นตีนเป็ด เนื่องจากถ้าใส่จุดเดิมพอถึง            
   ช่วงฤดูฝนท่อก็จะขาดเสียหายทุกปี กระผมจึงขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร            
   ได้พิจารณาด าเนินการแก้ไขปัญหาในส่วนนี้ให้ด้วยขอบคุณครับ        

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์  มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย  หรือต้องการ          
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(ผู้อ านวยการกองช่าง) และผู้เข้าร่วมประชุม  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับถนนคอนกรีตที่ทางสมาชิกได้เสนอมา 
   ในช่วงประมาณวันศุกร์ที่ผ่านมาก็ได้ให้เจ้าหน้าที่ออกไปด าเนินการซ่อมแซมให้เรียบร้อยแล้ว        
   ก็ได้สั่งคอนกรีตไปแล้วจ านวน 6 คิว ก็ไปซ่อมแซมจุดนั้นประมาณ 2 คิว  คอนกรีตที่เหลือ                   
   ก็มาซ่อมแซมถนนเส้นทางบ้านป่งโพน และทางเข้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านป่งโพนด้วยครับ           
   ก็ได้ด าเนินการแก้ไขปัญหาให้เรียบร้อยแล้ว ส าหรับถนนเส้นพ้ืนที่สวนของนางสาวบุษดี              
   ดีดวงพันธ์ เมื่อกี้ทางผู้รับจ้างก็ได้ซ่อมแซมไปแล้วเบื้องต้น และท าการปรับพ้ืนผิวถนนให้แล้ว            
   ก็สามารถสัญจร ไป – มา ได้อยู่ แต่ว่าระบบระบายน้ าในช่วงฤดูฝนก็อาจจะมีปัญหา เดี๋ยวผม                
   ขอเข้าไปดูพ้ืนที่อีกทีหนึ่ง  เพราะว่าครั้งก่อนเราได้น าท่อไปใส่ให้แล้วจ านวน 2 ท่อ แต่อาจจะ
   ได้รับความเสียหายอีก  

            /เนื่องจาก... 
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   เนื่องจากจุดนั้นมันเป็นถนนดินทรายช่วงท าใหม่ๆพอฝนตกก็ท าให้น้ ากัดเซาะได้ง่าย เพราะว่า     
   ดินยังไม่คงท่ี ก็จะเข้าไปดูพื้นท่ีและหาทางแก้ไขต่อไป ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการอภิปรายเ พ่ิมเติม อีกหรือไม่ เชิญค่ะ  (ที่ประชุม ไม่มี )  ถ้ า ไม่มี                      
   ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุมในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้
   ค่ะ  

ปิดประชุม  เวลา 15.10 น.   

 

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก          
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2568 เมื่อวันที่ 10  กุมภาพันธ์  2568 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน   

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 

 
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวิลัย พันทะ)       
              
     (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์)      
               /รายงาน...  
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รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม                   
เมือ่วันที่  28  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 
 

      (ลงชื่อ)    
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 
           ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

 


